

Δεν θα αποτρέψεις με εντάλματα δηλώνει ο Ακιντζί για το Φατίχ

Δεν είναι εφικτό να αποτρέψεις ή να φτιάσεις κάπου ενεργώντας εκφοβιστικά, απειλώντας με συλλήψεις, δήλωσε ο Τ/κ ηγέτης, Μουσταφά Ακιντζί για τα εντάλματα σύλληψης εναντίον του προσωπικού του Φατίχ, υποστηρίζοντας ότι η ε/κ πλευρά προσπαθεί να κάνει μια συνεργασία οφέλους με τις χώρες και τις εταιρείες που έχει αδειοδοτήσει στην ΑΟΖ, οι οποίες έχουν κάνει «ένα ιστορικό λάθος. Όλες λένε από την μια ότι μερίδιο έχουν και οι Τ/κ σε αυτόν τον πλούτο, μετά γυρνάνε στους Ε/κ και λένε 'είναι κυριαρχικός ο χώρος, συνεχίστε μόνοι σας'».

Ο κ. Ακιντζί έδωσε συνέντευξη στην τουρκική εφημερίδα Χουριέτ για τα όσα διαδραματίζονται το τελευταίο διάστημα και είπε ότι κανείς δεν πρέπει να περιμένει ότι Τουρκία και ψευδοκράτος θα εγκαταλείψουν τα δικαιώματά τους και πως διέξοδος στην ένταση είναι να μπορέσει να βρεθεί μια λύση εντός διεθνούς δικαίου. Υποστήριξε ότι για να έχουν πραγματική και νομική ισχύ τα όσα κάνει η «ε/κ διοίκηση», όπως αποκάλυψε την Κυπριακή Δημοκρατία, θα πρέπει να υπάρξουν δύο συγκλίσεις. Η μία, είπε, να γίνει μια κοινή επιτροπή με τους Τ/κ που θα ασχοληθεί με τον προγραμματισμό έως και την εμπορικότητα των φυσικών πόρων και η δεύτερη, πρόσθεσε,

«... ότι δεν μπορεί να αποκλεισθεί από την ενεργειακή ισορροπία στην περιοχή, η Τουρκία που είναι η χώρα με την μεγαλύτερη ακτογραμμή στην Μεσόγειο. Η ε/κ πλευρά, είπε, είναι κλειστή στο να βρεθεί μια λύση, δεν το συζητεί καν και επειδή το απέρριψε ψευδοκράτος και Τουρκία δεν μπορούσαν να αποφύγουν τα βήματα για να προστατεύσουν τα δικαιώματά τους.

Για την στάση των ΗΠΑ, ο Μουσταφά Ακιντζί είπε ότι οι ΗΠΑ δεν είναι μυστικό πως προσπαθούν να εφαρμόσουν μια εξωτερική πολιτική ηγεμονίας τους και πως στην περιοχή μας προσεγγίζουν τα πράγματα ανάλογα με τα δικά τους συμφέροντα. Με τους αρμόδιους των ΗΠΑ που ο ίδιος συναντάται, ανέφερε, του λένε ότι μια γεώτρηση από την τ/κ πλευρά είναι προβοκατόρικη ενέργεια. «Κι εγώ τους λέω 'λέτε ότι αποδέχεστε πως έχουμε κι εμείς δικαιώματα. Τότε, λέτε στους ε/κ ότι είναι λάθος να προχωράνε μονομερώς; Για να είσαι μεγάλη δύναμη δεν χρειάζεται να στηρίζεις μόνο την μία πλευρά και την άλλη να μην λαμβάνεις υπόψη». Οι ΗΠΑ πρέπει να έχουν μια στάση στήριξης βημάτων που εξυπηρετούν την σταθερότητα και όχι να ενθαρρύνουν λάθος βήματα».

Κληθείς να σχολιάσει την Κοινή Δήλωση στην Σύνοδο Κορυφής των Med 7 στην Μάλτα, ο Τ/κ ηγέτης είπε ότι

«η ΕΕ κάνει ένα ιστορικό λάθος, όπως έκανε χρόνια πριν. Η ε/κ πλευρά επωφελείται από το πλεονέκτημα να γίνει άδικα μέλος της ΕΕ και η ΕΕ συνεχίζει το λάθος σε αυτό το θέμα». Όπως υποστήριξε, η ΕΕ κάνει λάθος όσον αφορά αυτή τη φορά τα ενεργειακά θέματα και αντί η ενέργεια να γίνει καταλύτης για την λύση του Κυπριακού, μετατρέπεται σε πεδίο έντασης και αντιπαράθεσης «δυστυχώς. Και οι διεθνείς παράγοντες που στηρίζουν τις μονόπλευρες ενέργειες των Ε/κ, αυξάνουν την ένταση. Επαναλαμβάνοντας το ίδιο λάθος μια ακόμα ιστορική ευκαιρία χαρμίζεται». Κάνοντας λόγο σε μια ενεργειακή ισορροπία που γίνεται προσπάθεια να ιδρυθεί στην περιοχή, ο κ. Ακιντζί αναφέρθηκε στις τριμερείς συνεργασίες της Κύπρου και της Ελλάδας με χώρες όπως την Αίγυπτο, το Ισραήλ και την Ιορδανία, ενώ και οι ΗΠΑ περιλαμβάνονται το τελευταίο διάστημα σε αυτές τις συμμαχίες, όπως είπε, λέγοντας ότι από αυτές οι ισορροπίες χωρίς την Τουρκία και τους Τ/κ θα είναι «λειψές. Δεν θα είναι μια δίκαιη κατάσταση. Επιπλέον δεν θα μπορεί να επικρατήσει η σταθερότητα στην περιοχή. Εάν αυτή η εναλλακτική γραμμή/αγωγός έρθει στην επικαιρότητα, ο πιο φτηνός και πρακτικός τρόπος είναι μέσω Τουρκίας και Ελλάδας να φτάσει στην Ευρώπη».



Κληθείς να σχολιάσει την παρουσία του Αμερικανού ΥΠΕΞ στην τριμερή Κύπρου, Ελλάδα, Ισραήλ στη Ιερουσαλήμ στις 24 Μαρτίου ως ένδειξη απομόνωσης της Τουρκίας και των Τ/κ, ο κ. Ακιντζί είπε ότι η αναφορά του Μάικ Πομπέο στο σχέδιο east Med δείχνει μια προσπάθεια να μείνουν εκτός ισορροπιών Τουρκία και ψευδοκράτος και οι ΗΠΑ θα πρέπει να διορθώσουν άμεσα αυτό το λάθος σε μια περιοχή κρίσιμης σημασίας.

Απαντώντας σε άλλη ερώτηση ο Μουσταφά Ακιντζί είπε ότι σε ολόκληρη την περιοχή της ανατολικής Μεσογείου πρέπει πλέον να επικρατήσει η ειρήνη υποστηρίζοντας ότι αυτό προσπαθεί διπλωματικά να πράξει η Τουρκία. «Στο τέλος ο δρόμος που πάει προς την ειρήνη, περνά από την διπλωματία. Δεν υπάρχει άλλος δρόμος». Επανάλαβε την θέση του για να γίνει η περιοχή πεδίο συνεργασίας αντί έντασης για τον φυσικό πλούτο, λέγοντας πως για να αποσοβηθεί το ενδεχόμενο θερμού επεισοδίου πρέπει να δοθεί ακόμη μεγαλύτερη βαρύτητα στην διπλωματία.

LOXANDRA
Ελληνική Πολιτική Κουζίνα
Greek cuisine

Η Λωξάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής. Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαντό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείστε: 9529 5566.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος